


iconic 
DESIGN
La parte frontale della mitica “Fiat 500” diventa un 
oggetto d’arredamento  insolito e divertente. Realizzato 
in metallo utilizzando gli stampi originali e dunque con 
le dimensioni e i dettagli assolutamente fedeli a quello 
utilizzato sulle vetture di serie, viene ora riproposto nella 
versione “lampada” con tre sistemi di illuminazione 
azionati separatamente (abbaglianti, frecce e luce diffusa 
sul  retro) oppure senza questi dispositivi. 
Misura cm 117 x 47 x 22 e pesa complessivamente kg 8.  
E’ predisposto per essere appeso a parete.

The front part of the legendary “Fiat 500” becomes an 
unusual and attractive ornament. Made of metal using 
the original dies and with dimensions and details that 
are absolutely true to those of the standard vehicles, 
it is now proposed as a “lamp”, with three separately 
activated lighting systems (driving beams, turn indicators 
and soft light at the rear), or without these devices.
It measures 117 x 47 x 22 cm and weighs an overall 
8 kg. It is designed for fixing to a wall.

MUSETTO 
FRONT “FIAT 500”

FIMU03

FIMU01

FIMU04

Con sistemi di illuminazione 
With lighting system

FIMU02
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FIAT 500    ICONIC DESIGN

Un oggetto di grande esclusività che riporta 
in luce alcuni dettagli dei primi modelli di 
Fiat 500. Questa lampada da tavolo  ha, 
nella parte illuminante, la riproduzione 
della sagoma del fanale, la base di appoggio 
è ispirata al frontalino dei primi modelli 
e gli interruttori sono gli stessi utilizzati sul 
cruscotto. Misura cm 36,4 x 30,5 x 14 ed è 
confezionata in una scatola personalizzata.

A truly exclusive object that takes back 
certain details of the first Fiat 500 car 
models. The lampshade of this table lamp 
features  the shape of the “500” car’s 
headlight, while the base is inspired by 
the front panel of the first “500” models. 
It measures 36,4 x 30,5 x 14 cm and 
comes in a customized box.

FILA03

FILA02

LAMPADA 
DA TAVOLO
TABLE LAMP

FILA01
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Zerbini in fibra di cocco sagomato, fondo antiscivolo in PVC. 
Misurano cm 78 x 39 e sono disponibili in 3 colori. 

Design coconut fiber backed coir doormat.
Sized 78 x 39 cm; available in 3 different colours.

NEW

FIDM03

FIDM01

FIDM02

ZERBINO
DOORMAT
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FIAT 500    ICONIC DESIGN

I valori che hanno contraddistinto la tecnologia e 
l’eleganza della Fiat 500 restano immutati nella 
memoria e vengono recuperati in questa sveglia 
da tavolo. Ispirata al contachilometri montato sui 
primi modelli della Fiat 500 ne riproduce le linee 
indimenticabili. Di colore avorio, misura 8 x 12,5 x 6 cm 
ed è confezionata in una scatola in latta decorata che 
riproduce uno schema tecnico dell’interno dell’auto.

The values highlighted by the technology and elegance 
of the Fiat 500 have never changed in our minds 
and are now reflected in this alarm clock. Inspired 
by the speedometer installed in the first Fiat 500 
models, the characteristic lines are reproduced in 
this clock. Ivory in colour like the original, the clock 
measures cm 8 x 12,5 x 6 and comes in a decorated 
tin box depicting the original technical layout of 
the car’s interior.

FIOR10

SVEGLIA DA TAVOLO
TABLE ALARM CLOCK
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Orologio da polso della Fiat 500 con il famoso 
contachilometri utilizzato come quadrante; sono 
disponibili due versioni con fondo bianco oppure nero; 
il movimento è al quarzo di elevata qualità; il cinturino 
è realizzato in morbido silicone. Viene offerto in una 
esclusiva scatola in latta con l’immagine del tachimetro.

Fiat 500 wrist watch inspired at the original 
speedometer; available with white or black dial; 
quartz movement of high quality; the strap is made 
of soft silicon rubber; packed in an exclusive tin box.

FIWW01

FIWW02

OROLOGIO DA POLSO
WRIST WATCH
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Un modello originale della Fiat 500 da 
tenere in mano e usare come un pratico 
mouse ottico; con due pulsanti, lo scroll 
centrale e i fari sempre accesi lavorare 
al vostro computer sarà un piacere.

An original model of the Fiat 500 to hold 
in your hand and use as a practical optical 
mouse. With two buttons, central scroll 
and headlights that remain permanently 
on, to work with your computer will 
become a pleasure.

Divertente modello di chiavetta USB 
a scomparsa con capacità di 8 GB

A cute model of Fiat 500, with hidden 
USB key, 8 GB.

FIMO12

FIMO11

FIKR55

FIKR54

FIKR56

NEW CHIAVETTA USB
USB FLASH DRIVE

MOUSE USB
USB MOUSE



ORIGINAL  
VINTAGE
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FIAT 500    original vintage

FIBO01

FIBO03

FIBO02

FIBO06FIBO04

Borse con tracolla in pvc lucido che 
riproducono fotografie vintage di momenti 
di vita a bordo della Fiat 500 ; pratica tasca
zip all’interno, misurano 32 x 35 x 9 cm. 

Shopper bags with shoulder in shiny 
pvc, that reproduce vintage photos of 
life with the Fiat 500; practical zippered 
pocket inside the bag. Size 32 x 35 x 9 cm.

SHOPPER IN PVC
PVC SHOPPER

FIBO07
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Custodie per tablet con pratica tasca 
all’interno, misura 26,5x20,5x 2 cm.
 
Tablet case, inner practical pocket. 
Size 26,5x20,5x2 cm.

Set di 4 portachiavi, misura 7,5x4,5 cm. 

Set of 4 keyring, size 7,5x4,5 cm.

Porta passaporto, pratiche tasche trasparenti 
all’interno, misura 9,5x13,5 cm. 

Passport case, inner practical and transparent  
pockets, size 9,5x13,5 cm.

Tag valigia con cinturino in gomma, misura 11x7 cm. 

Luggage tag, with rubber handle, size 11x7 cm.

FIBO22

FIBO23

FIBO41

FIBO11

FIBO32 FIBO33

PORTA TABLET 
TABLET CASE

PORTACHIAVI 
KEYRINGS

ETICHETTE  
LUGGAGE TAGS

PORTA DOCUMENTI 
DOCUMENT HOLDER
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Set da 8 astucci in pvc lucido, 
misura cm 20 x 9 x 6.

Set of eight assorted pencases made with 
shiny pvc; size cm 20 x 9 x 6.

Portafoglio in ecopelle corrugata con il logo Fiat 500 
a rilievo. All’interno è decorato con un’immagine 
storica della comunicazione Fiat 500; dotato di tasche 
per carte di credito e documenti. Misura cm 12 x 9.

Corrugated eco leather wallet with Fiat 500 logo in 
relief. Inside is decorated with historical picture 
of Fiat 500 comunication; equiped by pockets for 
documents and credit cards. Size cm 12 x 9.  

Pratico beauty case, realizzato con tessuto 
e pvc, misura cm 20 x 9 x 6.

Practical beauty case made with canvas 
and shiny pvc; size cm 20 x 9 x 6.

FIBO50

FIRL11
FIRL12

FIRL13

FIRL14

FIBO72

FIBO73
FIBO74

FIBO71

NEW

NEW

ASTUCCIO 
PENCASE

PORTAFOGLIO UOMO
MAN WALLET

beauty case
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Shopper in tessuto con loghi e patch ricamati 
(01-02-07-09) e applicati (03-04-08-10) della Fiat 500. 
Fodera all’interno in contrasto. Misura:  35 x 32 x 11 cm.

Canvas bags with different embroideries of the 
Fiat 500 and internal lining in contrast colour. 
Size:  cm 35 x 32 x 11.

FICV01 FICV03

SHOPPER IN TESSUTO 
CANVAS BAG
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FICV04

FICV09

FICV07

FICV10FICV08

FICV02

Set da 12 astucci in tessuto in 6 differenti colori, con 
loghi e patch applicati. Fodera all’interno in contrasto. 
Misura 20 x 10 cm.

Set of 12 canvas pen cases in six different 
colors with embroidered logo. Size cm 20x10.

FISE01

ASTUCCIO IN TESSUTO 
CANVAS PENCASE
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Borse in pvc lucido con FIAT 500 applicata 
in eco-pelle; pratica tasca zip all’interno, 
misurano 44 x 30 x 10 cm. 

Woman handbags in shiny pvc with eco-leather 
patch of FIAT 500; practical zippered pocket inside. 
Size 44 x 30 x 10 cm.

FIBO61

FIBO62 FIBO63

Borsa a tracolla bicolori in ecopelle disponibile 
in 3 varianti colore; all’interno un ampio scomparto 
a chiusura con zip,  tracolla staccabile e regolabile. 
Misura cm 34 x 25 x 10.

Eco-leather bag with inner zippers compartment 
with logo; available in three colors; 
size cm 34 x 25 x 10.

BORSA TRACOLLA 
bicolore
SHOULDER BAG

FISB51

FISB53 FISB54

BORSA IN LAMINATO
WOMAN BAG
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BORSA TRACOLLA   
ECO-LEATHER 
SHOULDER BAG
Borse a tracolla in ecopelle con grande tasca 
frontale e capiente scomparto interno; 
disponibile in 2 colori. Misura: 26 x 33 x 9 cm.

Eco-leather shoulder bags with a large front 
pocket and several internal compartments. 
Available in two colours. Size: cm 26 x 33 x 9.

FISB23FISB22

Borsa in ecopelle modello “messenger” 
disponibile in due varianti colore; all’interno 
pannello attrezzato con vari scomparti 
e portacellulare; chiusura interna con zip,  tracolla 
staccabile e regolabile. Misura cm 36x27x10.

Eco-leather messenger bag with inner pockets 
for name cards and mobile phone; zippers with 
logo; available in two colors; size cm 36x27x10.

BORSA TRACOLLA 
MESSENGER
ECO-LEATHER
MESSENGER BAG

Modello di borsa orizzontale ideale per laptop 
da 15”; all’interno varie tasche e scomparti, 
chiusura esterna con zip, tracolla regolabile,
Misura cm 36 x 26 x 11.
Dotato di piccolo astuccio esterno removibile 
e utilizzabile seperatamente.
Misura cm 16 x 11 x 2.

New bag suitable for your laptop 15”; inner 
zippered pockets; adjustable shoulder;
size cm 36 x 26 x 11.
Equipped with removable small pencase, 
size cm 16 x 11 x 2.

BORSA PER PORTATILE
LAPTOP BAG

FISB11FISB01

FISB02 FISB12
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Il portachiavi in metallo con finitura cromata, 
riproduce fedelmente la storica Fiat 500. 
Misura cm 4 x 2 x 2.

The metal key ring with chrome finish faithfully 
reproduces the historic Fiat 500.  
Size cm 4 x 2 x 2.

FIKR01

Portachiavi smaltati, riproducono la sagoma 
della Fiat 500; disponibili in tre colori: rosso, 
grigio e nero. Misurano cm 5,6 x 3 x 0,5.

Key ring in enamelled metal reproduce the sha-
pe of the Fiat 500. Available in three different 
colours: red, gray and black. 
Size cm  5,6 x 3 x 0,5.

Divertenti e colorati laccetti per telefonini 
realizzati in metallo smaltato riproducono la 
Fiat 500. Disponibili in tre varianti di 
colore: rosso, blu e giallo. 

Colored “Fiat 500” shaped mobile phone strap: 
available in red, blue and yellow.

FITM01

FIKR11

FIKR13

FIKR12

PORTACHIAVI IN METALLO 
METAL KEYRING

LACCETTO PER 
CELLULARE
MOBILE PHONE 
STRAP

PORTACHIAVI 
SMALTATO 
ENAMELLED 
METAl KEY RING



16

FIAT 500    original vintage

Una Fiat 500 in resina che funzionerà da piedistallo 
per le vostre fotografie. Divisa in due parti e richiudibile 
mediante robusti magneti vi consentirà di aggiungere 
o togliere foto con estrema semplicità. Misura cm 7,5x3,5.

A Fiat 500 made of resin that will act as a stand for 
your photographs. Divided into two parts, the stand 
is closed by means of magnets, allowing you to add or 
remove the photos in a very easy way. Size cm 7,5x3,5. 

FIPH53

FIPH51

FIPH50

FIPH52

16

PORTAFOTO IN RESINA  
RESIN PHOTO FRAME 

NEW
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FICE61       
                                 FICE62            
                                                                    FICE63

Questi divertenti modelli in ceramica sono pensati 
per diventare capienti salvadanai. Disponibili in due 
misure e nei tre colori della bandiera italiana.

Piccolo: 13 x 7 x 7 cm
Grande: 20 x 9 x 9 cm

These cute ceramic models are actually generously 
sized moneyboxes. They are available in two sizes 
and 3 different colours.

Small: 13 x 7 x 7 cm
Big: 20 x 9 x 9 cm

FICE66       
                        FICE67 
                                                 FICE68 

FIMO21

Piccoli modellini a molla della storica Fiat 500, 
a ricarica manuale. Misurano cm 6,5 x 3  e sono 
venduti in display da 12 pezzi.

Small Fiat 500 spring models, manually 
charged. Sized 6.5 x 3 cm; sold in 12 
pieces displays.

SALVADANAIO  
MONEY BOX

MODELLINO 
IN SCALA 1:24  
MODEL 1:24

NEW
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Originale penna tricolore con modellino 
3D della Fiat 500. Con display.

Original pen with the Italian flag colours 
and a 3D model of Fiat 500. 
With display.

FIPP01 DISPLAY

Classiche penne in metallo con colori 
smaltati, sulla fascia è inciso il profilo 
della Fiat 500. Sono vendute confeziona-
te in scatola di latta smaltata decorata, 
in abbinamento laccetti per cellulare con 
il modellino della Fiat 500.

Classic enamelled metal pens, with the 
Fiat 500 shape engraved on their side. 
Sold in small decorated tin boxes with 
mobile phone straps reproducing 
Fiat 500 model.

FIPE21

FIPE11 FIPE12 FIPE13

PENNA A SFERA
ballpoint PEN
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Originale penna ispirata alla prima serie della mitica Fiat 500; 
il pulsante riproduce fedelmente la sagoma del pomello del 
cambio e sulla clip è impresso lo storico marchio. Disponibile 
con i colori della bandiera italiana e in tinta unita, nel colore 
giallo. Ciascuna penna è confezionata in astuccio trasparente. 

Original pen inspired by the first series of the legendary Fiat 
500. The push-button faithfully reproduces the gearshift knob 
while the historic logo is emblazoned on the clip. It is available 
in the colours of the Italian flag and in solid colour, yellow. 
Each pen comes packaged in a transparent case.

Queste scatole in latta decorata riproducono immagini stori-
che della Fiat 500 e vengono offerte con la penna e i porta-
chiavi in metallo. Misurano cm 12 x 16 x 4.

Those tin boxes decorated with historic image of the Fiat 500 
are offered with the pen and three-dimensional metal key 
ring. Size cm 12 x 16 x 4.

FIGB04

FIGB01

FIGB03

FIPE01

PENNA A SFERA CAMBIO
GEAR SHIFT PEN
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FIAT 500    original vintage

Ispirate ai loghi e alle grafiche della 
storia della Fiat 500, queste t-shirts dai 
trattamenti “vintage” si propongono in 
una gamma differenziata di colori e di 
immagini.

Inspired by the logos and the graphics of 
the Fiat 500’s history, these t-shirts with 
“vintage” treatments, are available in a 
wide range of colours and images.  

t-shirtNEW

FITT11 (S)     FITT12 (M)    
FITT13 (L)     FITT14 (XL)

FITT01 (S)     FITT02 (M)    
FITT03 (L)     FITT04 (XL)

20
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FITS91 (S)  
FITS92 (M)    
FITS93 (L)  

FITS94 (XL)  
FITS95 (XXL)

FITT21 (S)  
FITT22 (M)    
FITT23 (L)  

FITT24 (XL)  
FITT25 (XXL)

FITS21 (S)  
FITS22 (M)    
FITS23 (L)  

FITS24 (XL)  
FITS25 (XXL)

FITS41 (S)  
FITS42 (M)    
FITS43 (L)  

FITS44 (XL)  
FITS45 (XXL)

FITS31 (S)  
FITS32 (M)    
FITS33 (L)  

FITS34 (XL)  
FITS35 (XXL)

FITS51 (S)  
FITS52 (M)    
FITS53 (L)  

FITS54 (XL)  
FITS55 (XXL)

Riproduce il logo di Fiat 500, que-
sta felpa in cotone (garzato). Do-
tata di cappuccio, è disponibile in 
quattro colori, blu e grigio. 

This sweatshirt in cotton 
reproduces the Fiat 500 logo. 
Endowed with hood, is available 
in four colours, blue and gray.

FIFL01 (M)  FIFL02 (L)  FIFL03 (XL) FIFL21 (M)  FIFL22 (L)  FIFL23 (XL)

FELPA   
SWEATSHIRT

NEW

NEW

NEW
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Nuovo divertente zaino sagomato con l’inconfondibile profilo 
della 500, in poliestere con pratici e comodi comparti. 
Misura cm 28 x 36 x 18.

New funny backpack shaped with the memorable outline of 
Fiat 500, in polyester with practical and useful comparts. 
Size is cm 28 x 36 x 18.

Collezione di t-shirts nelle misura bimbo con divertenti e 
colorati richiami alla Fiat 500.

T-shirts collection for children with funny and colored signs 
inspired by Fiat 500.

zaino bIMBO   
kid backpack

T-SHIRT bIMBO   
kid T-SHIRT

FITR51

FITR52

NEW

NEW

FITK01 (S)
FITK02 (M)

FITK11 (S)
FITK12 (M)
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Tazze in ceramica decorata. Confezionate 
singolarmente in scatole personalizzate. 
Misurano cm 8,5 x 12.

Decorated ceramic mug, size cm 8,5 x 12. 
Packed in a carton box.

FICE51

Set di 4 tazzine da caffè colorate. Al centro del 
piattino è stampato il logo Fiat 500. 

Cup & saucer assorted colors set. 
Logo Fiat 500 printed on the saucer.

FICE05

FICE07

FICE09

FICE06

FICE08

FICE10

TAZZA IN 
CERAMICA
CERAMIC MUG

TAZZE CAFFè
COFFEE CUP
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Orologi da parete rotondi con cornice in metallo, 
vetro bombato e movimento al quarzo. Disponibili 
in 2 dimensioni diverse: diametro cm 32 e cm 16. 
Le batterie non sono incluse.

Round wall clocks, with metal frame, curved glass 
and battery-operated quartz movement. Available 
in 2 different size: cm 32 and cm 16. 
Battery not included.

FILT03 FILT05

FILD05FILD03

FILT07

FILD07

OROLOGIO DA 
PARETE
WALLCLOCK

24
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Set di 6 cartoline postali assortite realizzate con 
immagini pubblicitarie della Fiat 500. Hanno i 
bordi tagliati in modo irregolare, misurano cm 
10 x 15. Confezionate in una busta di morbida 
plastica trasparente.

Collection of 6 assorted postal cards with 
Fiat 500 images. Size: cm 10 x 15. 

FIMT05

FIMT11FIMT18

FIMT07

FIMT20

FIMT09

FIMT21

FIMT10

Magneti in metallo, dimensioni cm 5 x 8, 
riproducono diverse immagini Fiat 500. 
Espositore in metallo nero dimensioni 
cm 21,5 x 30,5 con piede, disponibile su 
richiesta.

Rectangular magnets, 5 x 8  cm, avai-
lable in a wide range of designs. 
Metal display available (cm 21,5 x 30,5).

FICA01

MAGNETI
MAGNETS

CARTOLINA
POSTAL CARD
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FICL07 FICL08FICL03

FICL11 FICL17

Calendari perpetui da parete; la regolazione della data 
avviene mediante quattro rotelle sui bordi; confezionati 
singolarmente in buste di pergamino, 
misurano cm 27 x 37.

This collection of exclusive perpetual calendars, 
27 cm x 37 cm, is made of high quality cardboard. 
Month and date are adjustable by rotating wheels 
on each side.

26

CALENDARIO PERPETUO
PERPETUAL CALENDAR
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Locandine in latta, fedeli riproduzioni di alcune storiche 
pubblicità. Misurano cm 30 x 40.

Tin plates, size 30 x 40 cm, with vintage images.

FIBB03

FIBB14

FIBL03 FIBL09 FIBL20

FIBL13

FIBL12

FIBB13FIBB12

FIBB20

FIBB11

LOCANDINA IN LATTA
TIN PLATES

CARTOLINA IN LATTA
TIN POST CARD
Cartoline in latta, la carta sul retro consente di scrivere 
l’indirizzo; possono essere spedite per posta o appese a 
parete con gancio fornito. Misurano cm 15 x 21.

Tin post cards, this peculiar collection of postcards, 15 x 
21 cm, made in lithographed tin with paper on the back, 
can be sent by mail or mounted on the wall. 
Singly packaged in plastic including attachable hook. 

NEW
NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Divertente cubo apribile, con facce interne 
ed esterne decorate di immagini 
storiche della comunicazione “Fiat 500”. 
Misure cm 7x7x7.

Smart cube decorated with historic 
images of “Fiat 500” communication. 
When opened, it reveals new hidden
images. Size cm 7x7x7.

Scatola in latta con 6 pratiche etichette 
litografate da usare sulle vostre valigie 
o per i vostri regali. Ciascuna misura cm 
7 x 11,5.

Six tags with different images, very 
useful when you want to personalize 
gifts or suitcases; the size is 7 x 11,5 cm.

FIET01

FICB01

CUBO MAGICO
MAGIC CUBE

ETICHETTE 
TAGS

GELLARTDisco orario: da un lato le ore per 
indicare la vostra sosta, dall’altro 
frasi e suggerimenti da dire o non 
dire a chi lo legge. In cartoncino 
plastificato misura cm 13 x cm 13.

Parking disk: on one side it shows 
the hours of the day, allowing you 
to state when you parked; on the 
other side there are suggestions 
about  what to say or not to say to 
the people who read it. 
In plastic-coated cardboard, it 
measures 13 cm x 13 cm.

Divertenti sagome in gelatina
colorata, si fissano a qualunque 
superficie liscia come vetro e 
piastrelle; si lavano e possono
essere riposizionati. 
Il blister misura cm 21 x 29,7.

Funny coloured gelly shapes to 
stick on every smooth surfaces.
Blister size: cm 21 x 29,7.

FIDO01
FIGL01

DISCO ORARIO
PARKING DISK

NEW



POP
MODERN
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FIAT 500    POP MODERN

Collezione di borse e accessori in tessuto spalmato per 
rendere il prodotto facile ad un uso anche sotto la piog-
gia; disponibili in varie forme, dalla pratica tracolla a un 
comodo borsello a uno shopper più femminile, questa 
gamma copre varie esigenze per incontrare l’interesse 
di un vasto pubblico. 

Coated textile bags and accessories collection, suitable 
in every condition, even under the rain. With its wide 
range of shapes and sizes, from shoulder bags to 
comfortable handbags for a more feminine customer, 
this collection can meet different tastes. 

BORSA MESSENGER
MESSENGER BAG

BORSA DONNA
WOMAN BAG

BORSELLO
SMALL BAG

collezione canvas
canvas collection

FIAF01

FIAF02

FIAF03

FIAF04

FIAF05

Dimensioni - Size:  cm 38 x 33 x 11.

Dimensioni - Size:  cm 35 x 42 x 11.

Dimensioni - Size:  cm 16 x 21 x 5.

BORSELLO TABLET
TABLET BAG

CUSTODIA TABLET
TABLET CASE

Dimensioni - Size:  cm 21,5 x 28 x 4. Dimensioni - Size:  cm 25 x 20,5 x 2.
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Trolley con grafica ispirata alla comunicazione Fiat 500, in 
materiale plastico ultra leggero attrezzato di lucchetto TSA. 
Maniglie con supporto in plastica e impugnatura in morbida 
gomma. Sistema di scorrimento trolley con 4 ruote piroettanti a 
360°. Ingombro massimo consentito dalle maggiori compagnie 
aeree, anche low cost. Misura cm 40 x 55 x 20.

Graphic communication Fiat 500 inspired this trolley made of 
lightweight plastic; equipped with TSA lock. Handles with plastic 
and soft rubber grip. Sliding system trolley with 4 wheels 360°. 
Maximum dimensions allowed by major airlines, including low 
cost companies. Size cm 40 x 55 x 20.

FITR01

FITR02

Questo trolley, con l’immagine della Fiat 500 a rilievo sul fronte, 
è in materiale plastico ultra leggero attrezzato di lucchetto 
TSA. Maniglie con supporto in plastica e impugnatura in 
morbida gomma. Sistema di scorrimento trolley con 4 ruote 
piroettanti a 360°. Ingombro massimo consentito dalle maggiori 
compagnie aeree, anche low cost. Misura cm 40 x 55 x 20.

The image of Fiat 500 is in relief on the front of this trolley 
made of lightweight plastic; equipped with TSA lock. Handles 
with plastic and soft rubber grip. Sliding system trolley with 4 
wheels 360°. Maximum dimensions allowed by major airlines, 
including low cost companies. Size cm 40 x 55 x 20.

TROLLEY NEW
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FISD01

FISD11

FISD02

FISD12

FISD03

FISD13

FISD04

FISD14

NEW

Nuova collezione di cover per tablet e per IPhone 6 
con apposito sistema per la lettura inclinata del 
dispositivo.  Disponibili in quattro colori.

New collection of tablet and IPhone 6 covers with a 
practical stand inside. Available in four colours.

cover per tablet & iphone 6 
tablet & iphone 6 cover
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NEW

Nuovo modello di orologio da polso con ghiera 
girevole che riproduce il contachilometri della 
mitica Fiat 500. Movimento al quarzo, cinturino 
in gomma siliconica.

New wrist watch with rotating bezel inspired to 
the old speedometer of the Fiat 500. High quali-
ty quartz movement, soft silicone rubber strap.

OROLOGIO DA POLSO
IN SILICONE
RUBBER WRIST 
WATCH

FIWW12

FIWW13

FIWW11

FIWW14
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FILE21 

FILL21 

FILD21 

FILE22

FILL22

FILD22

FILE23 

FILL23 

FILD23 

34

Orologi da parete rotondi con cornice in metallo, 
vetro bombato e movimento al quarzo. Disponibili 
in tre dimensioni diverse: diametro cm 50, cm 25 
e cm 16. 
Le batterie non sono incluse.

Round wall clocks, with metal frame, curved glass 
and battery-operated quartz movement. Available 
in three different size: cm 50, cm 25 and cm 16. 
Battery not included.

OROLOGIO 
DA PARETE 
WALL CLOCK

NEW



FIAT 500    POP MODERN

35

SET TORCIA 
& COLTELLINO
MULTIUSO O 
SET LED TORCH & 
POCKET KNIFE 
Coltellino sagomato nello stile del musetto della 
Fiat 500, con 11 differenti accessori per il tempo 
libero. Nel set anche una torcia bombata.

New set with multifunction pocket knife with the 
Fiat 500 front logo and a rounded led torch.

Set di quattro borracce in alluminio da 
600 ml con speciale tappo per facilitare lo 
svuotamento anche con una sola mano.

Aluminium bottle 600 ml with special tap for 
easy use.

FIPK01   

FIBW01   

FIPK02   

BORRACCIA
ALUMINIUM BOTTLE

35
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SPECCHI
MIRROR
cm 30 X 20

FIMI01

MINI SVEGLIE 
SMALL TABLE CLOCK
cm 36,4 x 30,5 x 14

STAMPE PLEXIGLASS
PLEXIGLASS PRINTS
cm 40 X 40

FIPO01

FIOR22

FIOR23
FIOR24

FIMI02 FIMI03 FIMI04

FIPO02 FIPO03 FIPO04



TENDA BIMBO
KID TENT
cm 70 X 75 X 130

PORTACHIAVI
KEYRING
cm 3 X 7
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MUSETTO FIAT 500
LAMPADA DA TAVOLO
ZERBINo
SVEGLIA DA TAVOLO
OROLOGIO DA POLSO
CHIAVETTA USB
MOUSE USB

FRONT FIAT 500
TABLE LAMP
DOORMAT
TABLE ALARM CLOCK
WRIST WATCH
USB FLASH DRIVE 
USB MOUSE 

ICONIC design

ORIGINAL VINTAGE

POP MODERN

SHOPPER IN PVC
PORTA TABLET
PORTA DOCUMENTI
PORTACHIAVI 
ETICHETTE
beauty case
PORTAFOGLIO UOMO
ASTUCCIO
SHOPPER IN TESSUTO
SHOPPER IN TESSUTO
ASTUCCIO IN TESSUTO
BORSA IN LAMINATO
BORSA TRACOLLA bicolore
BORSA TRACOLLA
BORSA TRACOLLA MESSENGER
BORSA PER PORTATILE 
PORTACHIAVI
LACCETTO PER CELLULARE
PORTA FOTO IN RESINA
SALVADANAIO 
MODELLINO SCALA 1:24
PENNE 
PENNE 
T-SHIRT
T-SHIRT
FELPA
ZAINO & T-SHIRT BIMBO
TAZZE IN CERAMICA
OROLOGIO DA PARETE
MAGNETI 
CARTOLINA  
CALENDARIO PERPETUO
LOCANDINA  & CARTOLINA IN LATTA
CUBO MAGICO
ETICHETTE
DISCO ORARIO 
GELART

PVC SHOPPER
TABLET CASE
DOCUMENT HOLDER
KEYRINGS 
LUGGAGE TAGS
beauty case
MAN WALLET
PENCASE
CANVAS BAG
CANVAS BAG
CANVAS PENCASE
WOMAN BAG
SHOULDER BAG
ECO-LEATHER SHOULDER BAG
ECO-LEATHER MESSENGER BAG 
LAPTOP BAG
KEYRINGS
MOBILE PHONE STRAP
RESIN PHOTO FRAME 
MONEY BOX
MODEL 1:24
PENS 
PENS
T-SHIRT
T-SHIRT
SWEATSHIRT
KID BACKPACK & T-SHIRT
CERAMIC MUGS
WALL CLOCK
MAGNETS
POSTAL CARD
PERPETUAL CALENDAR
TIN PLATES & POST CARD 
MAGIC CUBE 
TAGS 
PARKING disk 
GELART

BORSA MESSENGER IN CANVAS
BORSA DONNA IN CANVAS
BORSELLO MESSENGER IN CANVAS 
BORSELLO IN CANVAS 
PORTA TABLET IN CANVAS
TROLLEY
COVER PER TABLET & IPHONE 6 
OROLOGIO DA POLSO IN SILICONE 
OROLOGIO DA PARETE 
SET TORCIA & 
COLTELLINO MULTIUSO
BORRACCIA  

CANVAS MESSENGER BAG
CANVAS WOMAN BAG
CANVAS SMALL MESSENGER BAG 
CANVAS SMALL BAG 
CANVAS TABLET CASE
TROLLEY
TABLET & IPHONE 6 COVER  
RUBBER WRIST WATCH 
WALL CLOCK 
SET TORCH & 
POCKET KNIFE
ALLUMINUM BOTTLE  
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